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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 142 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del dieciséis (16) de octubre 
de dos mil diecinueve (2019) se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZJALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENISERAZOJAMY 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
12) VASQUEZ HUMBERTO 
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorío a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 140 deI 14 de octubre de 2019 
6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
7.- Proposiciones 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia. se  emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 140 del 14 de octubre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada 
6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. no hay sobre la 

mesa 
7.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa, 
Comunicación No 01 de José Ángel Brito Gómez Registrador Municipal de Estado Civil 
Yumbo, asunto: según el formulario E26 resultado de escrutinio elecciones del Concejo del 
25 de octubre de 2015, en la lista del partido de Opción Ciudadana luego del ciudadano 
Gustavo Adolfo Cano Joven continua el ciudadano Jhon Jaider Torres Perraza con una 
votación de 616 votos. Sigue en ese mismo orden el ciudadano José Olmedo Gonzalez 
Ortiz con una votación de 411 votos. 
El vicepresidente Giovanny Escobar dice secretaria sírvase de manera expedita 
informarle al señor Jhon Jaider Torrez si su decisión es de venir al concejo de lo contrario 
que por escrito ratifique si sí o no para que se le diga al siguiente. 
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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-G P-02 

TRD: 100-02 
Tiene la palabra el concejal Ermes Ruiz y dice: me parece importante que si sabemos que 
el que sigue es Olmedo Gonzalez que a los dos se les notifique y se les informe porque 
para esperar el uno y después dos o tres días más para el otro, llevamos con concejales 
pares hace más de ocho días. 
El vicepresidente Giovanny Escobar dice: secretaria notifíquele al señor que está 
certificando la Registraduría si este señor dice que no, vuelve y le consulta a la 
Registradora. 
Comunicación No 02, asunto: disponer de fecha para socializar semana del bienestar y la 
protección animal del municipio de Yumbo 2019 a realizarse del 5 al 9 de noviembre. 
La secretaria deja constancia de la no asistencia a sesión plenaria del Concejal Jhon Jairo 
Rengifo. 

9.- Himno ofici- se - e. de ?imbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municip..* se Yumbo, siendo :::40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la són, no sin anteJhaber ci- p..ra el día 17 de octubre del 2019, a partir de las 08:00 
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